

نادي كميت الرياضي

التقرير السنوي (۲۰۲۵-۲۰۲۶م)

المحتويات

3	كلمة مجلس الإدارة
	تاريخ النادي ونشأته
5	أهم إنجازات النادي عبر التاريخ:
6	مجلس إدارة النادي
10	التحدياتا
11	الإدارات الأساسية
11	الإدارات الرياضية
12	اللجان التنظيمية والتنفيذية
14	العقوبات والجزاءات
15	المكافآتالكافآت
16	تحقيق مؤشرات الأداء
	النشاط الرياضي
	أكاديمية النادي
32	الأنشطة التسويقية
39	المسؤولية الاجتماعية
47	الأهداف المستقبلية
49	التواجد على وسائل التواصل الاجتماعي

كلمة مجلس الإدارة

من منطلق الرسالة السامية لوزارة الرياضة التي أطلقها سيدي صاحب السمو الملكي الأمير عبد العزيز بن تركى الفيصل وزير الرياضة وفقه الله وسدد على طريق الخير خطاه

تلك الرسالة الهادفة إلى تحقيق التطور المنشود في كافة المجالات الإدارية والمالية والرياضية وفق أهداف مرسومة وخطط بناءة هادفة ومن منطلق تلك الرسالة وإيماناً بها من قبل مجلس إدارة النادي بُنيت استراتيجية عامة تتضمن خططاً تنفيذية لبعض احتياجات النادي من ملاعب رياضية ومنشآت مغطاة تمارس فيها بعض الألعاب الرياضية مزودة بأدواتها الرياضية اللازمة التي يحتاجها ممارس تلك الألعاب فهناك الصالة الرياضية الكبرى وصالة الجمباز ورفع الأثقال وتطوير صالة الكاراتيه وكرة الطاولة مما جعل الإقبال على ممارسة تلك الألعاب كبيراً وفق منهجية محددة وبإشراف مباشر من مدربين أكفاء ومختصين في تلك الألعاب ومن سعي مجلس الإدارة لرفع اسم النادي عالياً فقد عمل المجلس على العزيمة وبإصرارٍ دائم على المدخول في مبادرة الحوكمة ليكون من ضمن الأندية المميزة على المستوى الكبير ولأول مرة تم تصنيف النادي في الفئة (هـــ) وعمل الفريق بكل جدٍ واهتمام نحو الصعود بالنادي إلى فئة أول مرة تم تصنيف النادي المناه وتوفيقه تم صعود النادي إلى فئة (ج) واحتل في الترتيب المركز الثالث وقد حقق النادي الدعم الكامل والحصول على الدرجة الأولى للموسم ٢٠٢٤-٢٥ م وبإذن الله يتطلع مجلس الإدارة إلى قفزة نحو فئةٍ أعلى ليتحقق طموح مجلس إدارة النادي نحو ما تم رسمه في تلك يتطلع مجلس الإدارة إلى قفزة نحو فئةٍ أعلى ليتحقق طموح مجلس إدارة النادي نحو ما تم رسمه في تلك الاستراتيجية .

وحيث أن مجلس الإدارة يدين بالفضل لأصحابه فشكر العاملين في النادي واجب. وعملهم الدؤوب يشفع لهم فلهم من المجلس أسمى آيات الشكر والتقدير على ما قدموه من جهد وعطاء متطلعين إلى تحقيق نتائج رياضية وإدارية ومالية ومجتمعية في قادم الأيام وللجميع التحية والتقدير،

تاريخ النادي ونشأته

بدأت فكرة ممارسة لعبة كرة القدم في محافظة مرات عن طربق بعض أبناء المحافظة الذين يدرسون في دار التوحيد في محافظة الطائف حيث يمارسون لعب الكرة في محافظة مرات خلال الإجازات المدرسية الصيفية. وقد توسعت ممارسة كرة القدم وبدأ عدد الممارسين في ازدياد ومن ثم قام بعض الممارسين لكرة القدم والذين يسكنون وبقيمون في شمال المحافظة بإنشاء نادٍ أطلقوا عليه اسم نادى الكفاح. كما قام مجموعة أخرى يسكنون وبقيمون في جنوب المحافظة بإنشاء نادٍ أطلقوا عليه اسم نادي التضامن. وفي يوم من الأيام قرر مسؤولي الناديين عقد اجتماع في منزل أحد لاعبي التضامن وهو الدكتور عبدالله بن سليمان الدايل بشأن التشاور في دمج الناديين ليكون أقوى وقد اتفقوا على تلك الفكرة وأطلقوا اسم كميت ليكون اسماً لنادي كميت وقد تم تعيين الأستاذ عبدالرحمن بن محمد الدايل رحمه الله رئيساً له.

واستمر الوضع على ذلك حتى تم تأسيس نادي كميت الرباضي رسمياً في الرئاسة العامة لرعاية الشباب بقرار الرئيس العام لرعاية الشباب صاحب السمو الملكي الأمير فيصل بن فهد بن عبدالعزبز آل سعود رحمه الله رقم (۲۲۲٤/۱) وتاريخ ۷/ ۹/۹۹۹هـ

أول رئيس رسمي لنادي كميت هو الأستاذ سليمان محمد الفهيد رحمه الله

وعضوية كل من:

١- سليمان عبدالعزيز المسلم	نائباً للرئيس
٢- إبراهيم صالح الشبيكي	أميناً للصندوق
٣- عبدالله عبدالعزيز الضويحي	عضوأ
٤- عبدالله عبدالرحمن الدهيش	عضوأ
٥- حمد صالح الشبيكي	عضوأ
٦- إبراهيم حمد العدوان	عضوأ

أهم إنجازات النادي الرياضية عبر التاريخ:

- حصول فريق كرة الطاولة لدرجة الناشئين على المركز الأول في بطولة المملكة العربية السعودية.
 - حصول فرق كرة الطاولة على بطولات المملكة والصعود لأندية دوري الدرجة الأولى.
- حصول فريق كرة الطاولة على بطولة دوري أندية الدرجة الأولى والصعود لأندية الدوري الممتاز.
 - حصول فرق التنس الأرضي على بطولات المملكة والصعود لأندية الدوري الممتاز في الدرجات الثلاث (الناشئين الشباب الفريق الأول).
 - حصول فريق كرة اليد الأول على بطولة المملكة لأندية الدرجة الثانية والصعود لأندية الدرجة الأولى.
 - حصول فرق الريشة الطائرة على بطولات المملكة والصعود لأندية الدوري الممتاز في الدرجات التالية (الأول الشباب الناشئين البراعم).
 - صعود فريق كرة القدم الأول لأندية الدرجة الثانية.
 - حصول فرق التايكوندو على بطولات المملكة لكل الدرجات (البراعم الناشئين الشباب الفريق الأول).

مجلس إدارة النادي

المنصب	الاسم	م
رئيس مجلس الإدارة	عبد الله فهد مهنا المرشد	1
نائب الرئيس	عبد الله حمد عبد العزيز المجلي	2
عضو	عبد الله محمد بريك الشمراني	3
عضو	عبد الله إبراهيم موسى السليم	4
عضو	عبد الرحمن عبد العزيز حمد الدعيج	5
عضو	حمد محمد إبراهيم المجلي	6

الإنجازات الإدارية بالنادي خلال الموسم ٢٠٢٥-٢٠٢٥م

- ١- حقق النادي الدعم الكامل والحصول على الدرجة الأولى في فئة (ج) لمبادرة الحوكمة للموسم ٢٠٢٤-
 - ۲۰۲٥م.
 - ٢-إنشاء مضمار لألعاب القوى بملعب النادى٠
 - ٣-استكمال الهيكل التنظيمي بنادي كميت بنسبة ٨٢,٦٪
 - ٤-تطوير مكاتب منسوبي النادي وتزويدها بأحدث الأجهزة الحاسوبية والتقنية.
 - ٥-استكمال إنشاءات الملعب الجديد لكرة القدم بنسبة ٧٠٪.
 - ٦-الانتهاء من تجهيز صالة لتدريب الفرق النسائية بالنادي بنسبة ١٠٠٪.
 - ٧-تجهيز بصمة حضور وانصراف للاعبى كرة القدم.
 - ٨-تطوير مسجد النادي وتزويده بعدد ٣ مكيفات وفرش جديد.
- 9-تطوير السياسات والإجراءات المالية للنادي بتجديد الاشتراك في الراجعي أعمال للنادي للالتزام بنظام حماية الأجور لمنسوبي النادي.
 - ١٠-استبدال وتطوير السور الحديدي القديم لملعب كرة القدم.
 - ١١-تطوير صالة الاستقبال الرئيسية بالنادي وتزويدها بعدد من طاولات الضيافة.
 - ١٢-تصميم اللوحات الإرشادية بالمبني الإداري بالنادي.

الإنجازات الرياضية خلال الموسم ٢٠٢٥-٢٠٢٥م

... مع استمرار مبادرة الألعاب المختلفة للموسم الرياضي ٢٠٢٥/٢٠٢ م وأهميتها في رفع مستوى النادي وتحقيق التطلعات بإعداد لاعبين على مستوى عالٍ يساهمون في رفع مستوى الألعاب المختلفة بالنادي في المحافل الداخلية والخارجية وبناءً على قناعة مجلس الإدارة بأهمية تلك المبادرة ومساهمتها الفعالة في رفع مستوى النادي فنياً ومالياً فقد قرر مجلس إدارة النادي وبعزيمة الرجال الاستمرار في المنافسة مع الأندية الكبيرة ذات الدعم الكبير والامكانيات العالية واستطاع مجلس الإدارة من تحقيق التطلعات حيث تم تسجيل تسعة عشر لعبة من الألعاب المختارة بزيادة عن الموسم السابق والتي كانت ستة عشرة لعبة بالإضافة إلى كرة القدم بدرجاتها الثلاثة.

- تمت المشاركة في بطولات الموسم الحالي في لعبة التايكوندو النسائية والكاراتيه النسائية.
 - -تم تحقيق الدعم المالي الكامل في مبادرة الدعم التحفيزي للألعاب المختلفة.

كرة القدم

- 1. حصول الفريق الأول لكرة القدم على بطولة مكتب وزارة الرياضة بمحافظة شقراء والصعود لدور الـ ٣٢ في بطولة المملكة لأندية الدرجة الرابعة
- ٢. فريق تحت ١٦ سنة بطولة مكتب شقراء لكرة القدم دوري تحت ١٦ سنة
 (الحصول على المركز الثاني)
- ٣. فريق تحت ١٨ سنة بطولة مكتب شقراء لكرة القدم دوري تحت ١٨ سنة
 (الحصول على المركز الثاني) والصعود إلى تصفيات الملحق للصعود للدرجة الأولى.

كرة اليد

- ١. بطولة مكتب شقراء لكرة اليد في جميع الدرجات
- ٢. المركز الثاني في بطولة منطقة الرباض لأندية أبطال المكاتب لدرجة الشباب
- ٣. المركز الثاني في بطولة منطقة الرباض لأندية أبطال المكاتب لدرجة الناشئين

كرة الطاولة

١. بطولة مكتب شقراء لكرة الطاولة في جميع الدرجات

التايكوندو

'. المشاركة في بطولة المملكة للبومسي جميع الدرجات

الريشة الطائرة

- ١. المركز العاشر في بطولة الدوري الممتاز للدرجة الأولى
- ۲. الصعود إلى دور ال (Λ) في بطولة المملكة لدرجة الناشئين للزوجي.
- ٣. الصعود إلى دور ال (٨) في بطولة المملكة لدرجة الناشئين للزوجي.

الجمباز

١. المشاركة في بطولة المملكة التأهيلية للأندية لمرحلة الناشئين والأشبال والبراعم.

التنس الأرضي

١. الحصول على المركز الثاني على مستوى منطقة الرياض والتأهل إلى بطولة المملكة.

الكاراتيه

الحصول على المركز الثاني ترتيب عام لأندية المجموعة الأولى في البطولة التأهيلية إناث مرحلة الناشئات والصعود إلى الدوري الممتاز.

التحديات

التحديات التي تؤثر على النادي:

ضعف الفرص الاستثمارية للنادي

KUMAIT CLUB

عدم وجود منشآت وملاعب لبعض الألعاب مثل السباحة والاسكواش

ضعف الدخل التجاري

انخفاض عدد النقاط لبعض الألعاب في استراتيجية دعم الاندبة ضعف الشراكات مع الجهات التجارية والاستثمارية

المحافظة على الموهوبين في الرياضات المختلفة

التحديات التي تؤثر على الرياضة السعودية:

- ١. عدم جودة ملاعب بعض الأندية في كرة القدم
- ٢. عدم الاهتمام بالألعاب المختلفة من الأندية مثل كرة القدم
 - ٣. قلة المواهب الرياضية
 - ٤. إغراءات الأندية الكبيرة للاعبين المميزين في الأندية الأخرى
 - ٥. ضعف الاستثمار وعدم وجوده في معظم الأندية

الإدارات الأساسية

المنصب	الاسم	الإدارة
الرئيس التنفيذي	عبد الله فهد محمد الفهيد	الإدارة التنفيذية
السكرتير التنفيذي	سلمان محمد عبد الله	امِداره التنظيدية
المدير المالي	أسامة عبد الله الضويحي	
محاسب	زياد سعود مجر العضياني	الإدارة المالية
محاسب	سعد عبد العزيز سعد المجلي	
مدير الموارد البشرية	عبد العزيز عبد الرحمن المسلم	إدارة الموارد البشرية
المدير القانوني	مسلم عبد المحسن الدعجاني	الإدارة القانونية
مدير الاستثمار	نواف بدر مطلق العتيبي	إدارة الاستثمار
مسؤول المسؤولية الاجتماعية	عبد الرحمن سلطان عبدالرحمن المشخص	ادارة المسؤولية الاجتماعية
مسؤول الأمن	محمد مشاري محمد الدغيلبي	إدارة الأمن والسلامة
مدير التسويق	يوسف إبراهيم الدايل	إدارة التسويق
المراجع الداخلي	عمر عبد الرحمن الدايل	إدارة المراجعة الداخلية
مسؤول الفعاليات	ياسر عبد الرزاق محمد هوساوي	إدارة الفعاليات
مدير المركز الإعلامي	ريم ناصر سالم الحربي	إدارة الإعلام
مسؤول حسابات التواصل	نواف عبد الله خمج	إدارة الإعارم
مدير تقنية المعلومات	راشد عبد العزيز حزام العتيبي	إدارة تقنية المعلومات
مدير الحوكمة والامتثال	فهد سلطان فهد الدغيشم	إدارة الحوكمة
والمخاطر		إداره العنودمة

الإدارات الرياضية

المنصب	الاسم	الإدارة
المدير التنفيذي لكرة القدم	محمد إسماعيل فوزي الصاوي	إدارة كرة القدم
مدير الألعاب المختلفة	أحمد عبد اللطيف هارون احمد	إدارة الألعاب المختلفة

اللجان التنظيمية والتنفيذية

اللجنة التنفيذية

المنصب	الاسم	م
رئيس	عبد الله حمد عبد العزيز المجلي	1
نائب	عبد الله محمد بريك الشمراني	2
مقرر	غلاب مقعد العتيبي	3
عضو	تركي سهو العضياني	4

لجنة المكافآت

المنصب	الاسم	م
رئيس	عبد الرحمن عبد العزيز الدعيج	1
نائب	حمد محمد المجلي	2
مقرر	أسامة عبد الله الضويحي	3
عضو	سليمان عبد العزيز الدايل	4

لجنة الاستثمار

المنصب	الاسم	مُ
رئيس	عبد الله فهد مهنا المرشد	1
نائب	عبد الرحمن عبد العزيز الدعيج	2
مقرر	عبد الله ابراهيم موسى السليم	3
عضو	عبد الاله حسن عبد العزيز الصائغ	4
عضو	حمد أحمد عبد العزيز الصائغ	5

لجنة المراجعة الداخلية

المنصب	الاسم	م
رئيس	فهد جفين الزيادي	1
عضو	عبد الله سويري المرشد	2
عضو	ركان فهد الفهيد	3
عضو	فهد سلطان الدغيشم	4
أمين اللجنة	أسامة عبد الله محمد	٥

العقوبات والجزاءات

لا يوجد أي جزاءات أو عقوبات أو إنذارات موقعة على نادي كميت خلال الموسم الرياضي ٢٠٢٥/٢٠٢٤م

المكافآت

- عمل رئيس وأعضاء مجلس إدارة النادي

وكذلك السادة رؤساء وأعضاء اللجان بالنادي

(اللجنة التنفيذية-لجنة الاستثمار-لجنة المكافآت-لجنة المراجعة)

متطوعين ولم يحصلوا على أي مكافآت خلال الموسم الرياضي ٢٠٢٥-٢٥م

تحقيق مؤشرات الأداء

الإنجاز الفعلي	الإنجاز المتوقع	المؤشر
82.6%	50%	نسبة تسكين وظائف برنامج الحوكمة
35%	25%	نسبة زيادة المتابعين لحسابات النادي في مواقع التواصل الاجتماعي
100%	100%	نسبة انجاز مشاريع الإدارات الأساسية
100%	75%	نسبة ورش العمل المتعلقة بالاستراتيجية المقدمة
100%	100%	نسبة إتمام الجرد الدوري
100%	100%	نسبة الالتزام بسداد الضريبة
100%	90%	نسبة تطبيق الأنظمة واللوائح
90%	90%	نسبة الالتزام بتحديث الموقع الالكتروني
10	10	عدد التنسيق مع المؤسسات الخارجية
10	8	عدد الاتفاقيات الموقعة (إدارة المسؤولية الاجتماعية)
22	10	عدد المنشورات الشهرية لتغطية الفعاليات
100%	80%	نسبة الالتزام بمتابعة خطة الإخلاء والطوارئ
90%	80%	نسبة التزام إدارة الأمن والسلامة بتقييم الصيانة
6	3	عدد استكمال عدد الإسعافات الأولية الموضوعة
20	10	عدد المستفيدين من ورشات القانونية
100%	80%	نسبة المركبات التي تمت صيانتها
100%	90%	عدد العقود المطلوب مراجعتها
100%	90%	نسبة مراجعة قضايا النادي

النشاط الرياضي

شارك نادي كميت الرياضي في مختلف البطولات في الألعاب الرياضية المسجلة بالنادي مما ساهم في تحقيق إنجازات عديدة بمشاركة ٤٩٧ لاعب.

البطولات التي شارك بها النادي (الموسم ٢٠٢٥-٢٠٢م)

الفريق الأول لكرة القدم

- ١. دوري مكتب شقراء لكرة القدم
- ٢. بطولة المملكة لأندية الدرجة الرابعة

الفئات السنية لكرة القدم

- ٣. فريق البراعم تحت ١٥ سنة بطولة مكتب شقراء لكرة القدم دوري تحت ١٥ سنة
- ٤. فريق الناشئين تحت ١٧ سنة بطولة مكتب شقراء لكرة القدم دوري تحت ١٧ سنة

التايكوندو

- ٥. بطولة المملكة للبومسي (جميع الدرجات)
- ٦. بطولة المملكة للبومسي ال(٢١) على كأس التميز لجميع الدرجات

كرة الطاولة

- ٧. بطولة مكتب شقراء لكرة الطاولة (جميع الدرجات)
- ٨. بطولة منطقة الرياض لكرة الطاولة (جميع الدرجات)

الربشة الطائرة

- ٩. بطولة المملكة (جميع الفئات)
- ١٠. بطولة دوري الممتاز للدرجة الأولى
- ١١. بطولة دوري الممتاز للدرجة الشباب
- ١٢. بطولة دورى الممتاز للدرجة الناشئين
 - ١٣. بطولة دوري الممتاز للدرجة البراعم
 - ١٤. بطولة النخبة للدرجة الأولى
 - ١٥. بطولة النخبة لدرجة الناشئين
 - ١٦. بطولة النخبة لدرجة البراعم

الجمياز

- ١٧. بطولة المملكة التأهيلية للأندية لمرحلة البراعم (أ) (فرق)
- ١٨. بطولة المملكة التأهيلية للأندية لمرحلة البراعم (ب) (فرق)
- ١٩. بطولة المملكة التأهيلية للأندية لمرحلة البراعم (ب) (أشبال)

التنس الأرضى

٢٠. بطولة منطقة الرياض للتنس الأرضي.

كرة اليد

- ٢١. بطولة منطقة الرياض لأندية أبطال المكاتب لدرجة الشباب
- ٢٢. بطولة منطقة الرياض لأندية أبطال المكاتب لدرجة الناشئين

كرة السلة

٢٣. بطولة دوري منطقة الرباض لأندية أبطال المكاتب الدرجة الأولى

رفع الاثقال

٢٤. البطولة التمهيدية للمجموعة الأولى والثانية للكبار

الألعاب الإلكترونية

- ٢٥. بطولة المملكة لكرة القدم الإلكترونية
 - ۲٦. بطولة جي تي سبورت
 - ٢٧. بطولة ربنبو
 - ۲۸. بطولة ببجي

دورة الألعاب السعودية

دورة الألعاب السعودية الثالثة.

الكاراتيه

- .٣٠. بطوله المجموعة الأولى للكاتا والقتال الفردي براعم تحت ١٢ سنه وتحت ١٤ سنه وتحت ١٢ سنه بالقصيم.
 - ٣١. بطوله المملكة المفتوحة كاتا وقتال براعم تحت ١٢ سنه وتحت ١٤ سنه في مدينة حائل.
- ٣٢. بطولة كأس الوزير كاتا وقتال جماعي براعم تحت ١٢ سنه وبراعم تحت ١٤ سنه وتحت ١٤ سنه وتحت ١٤ سنه ناشئين.
- ٣٣. بطولة المجموعة ١ بنين كاتا وقتال مؤهله للدوري الممتاز تحت ١٢ سنه وتحت ١٣ سنه وتحت ١٣ وتحت ١٦ سنه وتحت ١٦ سنه ناشئين بالقصيم.
 - ٣٤. بطولة المجموعة ١ بنين كاتا وقتال لمرحلة الشباب المؤهلة للممتاز بمدينة الرباض.
- ٣٥. بطولة المجموعة الأولى اناث كاتا وقتال المؤهلة للممتاز تحت ١٢ سنه و١٤ سنه ومرحلة الناشئين. ومرحلة الشابات بمدينة الرباض.

الجودو

- ٣٦. بطولة المملكة الثالثة للأشبال بمدينة الخبر.
- ٣٧. بطولة المملكة لفئة الشباب مدينة الرياض.
- ٣٨. بطولة المملكة لفئة الناشئين بمدينة الخبر.
- ٣٩. بطولة كأس وزبر الرباضة بمدينة الرباض.

ألعاب قوى

- ٤٠. ملتقى المملكة التأهيلي الأول لألعاب القوى للبراعم والناشئين بمدينة حائل
- ١٤. ملتقى المملكة التأهيلي الأول لألعاب القوى للأندية لدرجة الرجال بمدينة القطيف.
 - ٤٢. ملتقى المملكة التأهيلي الأول لألعاب القوى للأشبال والشباب بمدينة الطائف.

السباحة

٤٣. بطولة أندية منطقة الرباض.

الانتقالات والتعاقدات الرياضية (الموسم ٢٠٢٥-٢٠٦م) الانتقالات

اسم اللاعب	م
بدر راعي هبه هبه	1
بندر حسن عسيري	2
حسن أمين المسبح	3
خالد إبراهيم الزبيدي	4
ريان محمد الحدري	5
عبد الرحمن حسن القحطاني	6
عبد الله حمزة الجهني	7
علي حسين الشباعة	8
فارس منيس الصرم	9
محمد أحمد بكري	10
مروان بشير تكروني	11
موسى محمد الحدري	12
هادي محمد غزواني	13
بدر بندر الشمري	14
خالد عبد الله علواني	15
فهد حزام العتيبي	16

التعاقدات

م اس	اسم اللاعب	انتقل من نادي
1 إبر	إبراهيم خالد فلاته	قرية العليا
2 أح	أحمد محمد زنوم	نجد
3 حا	حسن سعود القحطاني	الدرع
4 سـ	سعد عبد الرحمن جبريل	سدير
5 شم	شهاب هدل الشمري	سدير
6 عب	عبد الرحمن محمد الخيبري	المجزل
7 عب	عبد الرحمن احمد عامري	سدير
8 عب	عبد العزيز احمد الزهراني	قرية العليا
9 عب	عبد الله سعيد الحربي	الجبيل
10 عار	علي عبد الله الدوسري	الحريق
11 عار	علي فرج المولد	ساجر
12 ماد	ماهر محمد مرعي	ضبا
13 مت	متعب عبده شبلي	سدير
14 مح	محمد سعد الدوسري	الحريق
15 مح	محمد موسى الشهراني	الدرع
16 مح	محمد سعيد الشهري	شرورة
17 ناد	نادر صالح السعيد	النجمة
18 يزي	يزيد عبد الله جذمي	الفيحاء

قائمة بأسماء اللاعبين (الموسم ٢٠٢٤-٢٠١٥)

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٦	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴
كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	وليد عبدالرحمن المجلي	77	كرة القدم	فريق أول	خالد عبدالله محمد علواني	١
كرة القدم	فريق أول	محمد عبدالرحمن المسلم	77	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	محمد نادر محمد العتيبي	۲
كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	عبدالرحمن عبدالله الدايل	۲۸	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	سالم احمد محمد العتيبي	٣
كرة القدم	فريق أول	عبدالسلام علي الدعيج	79	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	نواف عبدالمحسن بن محمد العتيبي	٤
كرة القدم	فريق أول	أسامه سليمان بن عبدالله العمر	٣.	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	طلال تركي محمد العتيبي	٥
كرة القدم	فريق أول	مهند أبراهيم الدايل	٣١	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	عبدالله سالم عبدالله المريخي	٦
كرة القدم	فريق أول	عبدالرحمن سلمان الدايل	٣٢	كرة القدم	فريق أول	سعد صلاح سعيد الصحفي	٧
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	لؤي ناصر ابراهيم حدري	٣٣	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	مصعب محمد بن عبدالله العتيبي	٨
كرة القدم	تحت ۱٤ سنة	سعد سعود الشبيكي	٣٤	كرة القدم	فريق أول	نواف عبدالله هادي خمج	٩
كرة القدم	فريق أول	علي متعب احمد الحريصي	70	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	سلطان سعود راكان العتيبي	١.
كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	سلمان موسى القحطاني	٣٦	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	ياسر بندر بن عبدالرحمن الحيلان	11
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	عبدالله عبدالعزيز المغيري	٣٧	كرة القدم	فريق أول	عبدالرحمن رجب حسن شراحيلي	١٢
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	مفلح عماش الدوسري	٣٨	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	محمد سعود راكان العتيبي	١٣
كرة القدم	فريق أول	سعد عماش الدوسري	٣٩	كرة القدم	فريق أول	تركي هزاع بن هزاع السبيعي	١٤
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	ابراهيم سلمان الدايل	٤.	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	محمد سعود بن محمد الشبيكي	10
كرة القدم	فريق أول	عبدالعزيز سعد القحطاني	٤١	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	محمد احمد محمد شاجري	١٦
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	نادر عبيد غريب العتيي	٤٢	كرة القدم	تحت ١٥ سنة	سالم محمود خالد امبارك	١٧
كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	عبدالعزيز فهيد العتيبي	٤٣	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	مشاري زيد محمد سعران	١٨
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	محمد عبدالله الشيباني	٤٤	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	عبدالله علي غرم الله الغامدي	١٩
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	نواف عبدالله المجلي	٤٥	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	سعود عبدالعزيز عبود الدوسري	۲.
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	زيد فهد الدعجاني	٤٦	كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	يوسف ناصر عبدالله الدوسري	71
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	سليمان محمد الدوسري	٤٧	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	سعود حمد بن سعود السبيعي	77
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	محمد موسى القحطاني	٤٨	كرة القدم	فريق أول	سلطان محمد جابر يامي	74
كرة القدم	تحت ۱۷ سنة	فرج فهيد ماطر العتيبي	٤٩	كرة القدم	تحت ۱۸ سنة	نمر عايض بن حليوان المطيري	78
كرة القدم	تحت ١٣ سنة	نايف موسى القحطاني	٥.	كرة القدم	فريق أول	تركي عليان نامي العنزي	70

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٩
كرة اليد	الكبار	عبدالرحمن سعيد شعيفان الزيادي	٧٦	كرة القدم	١٥ سنة	مسفر عماش سلمان الدوسري	٥١
كرة اليد	الكبار	راكان غلاب حريميس الزيادي	٧٧	كرة القدم	۱۷ سنة	سيف خالد بن مقعد العتيبي	٥٢
كرة اليد	الكبار	عبدالعزيز خالد محمد السفاعي	٧٨	كرة القدم	فريق أول	فهد كايد بن فهد العجمي	٥٣
كرة اليد	الكبار	ثامر محمد علي مجرشي	٧٩	كرة القدم	۱۳ سنة	يزيد بدر بن عويض العتيي	0 £
كرة اليد	الكبار	فراس بندر عوض العضياني	٨.	كرة القدم	فريق أول	فارس احمد علي العمري	00
كرة اليد	الكبار	عبدالعزيز صالح عبدالله الفايز	٨١	كرة السلة	أولى	حسين بن موسى بن حامد الامين	٥٦
كرة اليد	الكبار	الفايز مشعل سعد عبدالعزيز الدايل	٨٢	كرة السلة	أولى	عبدالله يعقوب محمد فلاته	٥٧
كرة اليد	الكبار	بداح ذعار بداح الدوسري	٨٣	كرة السلة	أولى	عبدالله علي حسن حريصي	0人
كرة اليد	الكبار	فيصل ذعار بداح الدوسري	Λ٤	كرة السلة	أولى	فلاح سلامه ابن حسن القحطاني	09
كرة اليد	الكبار	صالح نواف رعد الاسعدي	ДО	كرة السلة	أولى	تحسين عيسى مبخوت عطيف	٦.
كرة اليد	الكبار		٨٦	كرة السلة	أولى	صالح زكريا صالح تكروني	٦١
كرة اليد	الكبار	وليد سالم عبدالله المريخي ماجد عقاب محسن الشيباني	ΛY	كرة السلة	أولى	مشاري عبدہ يجي عسيري	٦٢
كرة اليد	الكبار	حسين طلال حشر العتيي	$\lambda\lambda$	كرة السلة	أولى	سلمان ياسر حسين سرور	٦٣
كرة اليد	الكبار	محمد طلال حشر العتيبي	٨٩	كرة السلة	أولى	فيصل خالد يعقوب فلاته	٦٤
كرة اليد	الكبار	نبيل طلال حشر العتيي عبدالمحسن محسن	٩.	كرة السلة	أولى	بدر محمد بن مسعود الدوسري	٦٥
كرة اليد	الكبار	عبدالمحسن محسن العتيبي	91	كرة السلة	أولى	نواف فراج محمد السبيعي	٦٦
كرة اليد	الكبار	ابراهيم عبدالرحمن الدايل	9 7	كرة السلة	أولى	هتان عبدالله يعقوب فلاته	٦٧
كرة اليد	ناشئين	مساعد احمد السفاعي	98	كرة السلة	شباب	عبدالرحمن عبدالأله بكر فلاته	٦٨
كرة اليد	شباب	ناصر نايف ناصر الدعجاني	9 £	كرة السلة	شباب	عبدالعزيز خلف سعود المولد	٦٩
كرة اليد	ناشئين	فارس عبدالرحمن العتيبي	90	كرة السلة	شباب	عبدالرحمن بدر خضير الزهراني	٧.
كرة اليد	شباب	بدر عايش سعدي العتيي	97	كرة السلة	ناشئين	عبدالرحمن محمد السعد	٧١
كرة اليد	شباب	تركي عايض العتيي	9 Y	كرة السلة	شباب	عبدالرحيم محمد مسلم السريحي	٧٢
كرة اليد	ناشئين	غيث مسلط كليب العتيبي	٩٨	كرة السلة	أولى	عبدالرحمن محمد الدايل	٧٣
كرة اليد	أشبال	فيصل عايض العتيي	99	كرة السلة	شباب	زياد حسين عبدالرحمن المسعري عبدالعزيز محمد حمد السفاعي	٧٤
كرة اليد	ناشئين	نايف فهد حمد العتيبي	١	كرة اليد	الكبار	عبدالعزيز محمد حمد السفاعي	٧٥

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٦
كرة اليد	ناشئين	خالد عوض بن منشر العتيبي	١٢٦	كرة اليد	شباب	تركي مسلط كليب العتيبي	1.1
كرة اليد	أشبال	عبدالعزيز فهد محمد الجرابيع	١٢٧	كرة اليد	شباب	نايف فهد محمد السفاعي	1.7
كرة اليد	شباب	محمد عبدالرحمن بن محسن الشيباني	١٢٨	كرة اليد	الكبار	محمد ذعار بداح الدوسري	1.7
كرة اليد	البراعم	محسن عبدالرحمن بن محسن الشيباني	179	كرة اليد	أشبال	مسفر حسن وافي القحطاني	1. ٤
كرة اليد	ناشئين	حمود شباب شبيب الشيباني	۱۳.	كرة اليد	شباب	عبدالعزيز عيسي موسي محزري	١.٥
كرة اليد	أشبال	عقاب ذعار بداح الدوسري	1771	كرة اليد	شباب	مصعب حسن وافي القحطاني	١.٦
كرة اليد	البراعم	عبدالعزيز ذعار بداح الدوسري	١٣٢	كرة اليد	الكبار	دخيل محمد ابراهيم الدائل	١.٧
كرة اليد	ناشئين	هذال شويش بداح الدوسري	177	كرة اليد	الكبار	سليمان عبدالله عبدالعزيز الدائل	١٠٨
كرة اليد	ناشئين	محمد منشر بن منيع العتيبي	185	كرة اليد	الكبار	عبدالمجيد نايف الحسين	1.9
كرة اليد	أشبال	راكان عمر علي العتيبي	180	كرة اليد	الكبار	محمد مناحي جازي العتيبي	١١.
كرة اليد	أشبال	برجس محمد بداح الدوسري	١٣٦	كرة اليد	ناشئين	عبدالمجيد عيسي موسي محزري	111
كرة اليد	أشبال	عبدالله عائض بن محمد الدعجاني	١٣٧	كرة اليد	البراعم	عبدالله فهيد عبيد الدوسري	117
كرة اليد	أشبال	مشبب مبارك حميد العتيبي	١٣٨	كرة اليد	الكبار	محمد حمود شعيفان العتيي	117
كرة اليد	ناشئين	حربي ممدوح حربي العتيي	179	كرة اليد	الكبار	محمد عبدالله محمد علواني	١١٤
كرة اليد	أشبال	مشعل ممدوح حربي العتيبي	١٤.	كرة اليد	شباب	عزام بزيع بن حمدي العتيبي	110
كرة اليد	البراعم	معاذ فهد براك العتيبي	181	كرة اليد	أشبال	راكان قعدان محسن الحافي	۱۱٦
كرة اليد	البراعم	معاذ فهد براك العتيي مشاري عبدالعزيز بن سليمان الموسى	127	كرة اليد	شباب	فهد محمد فهد الدايل	۱۱۷
كرة اليد	البراعم	فواز طلال لافي العتيبي	124	كرة اليد	البراعم	عبدالرحمن حمود الزيادي	117
كرة اليد	الصغار	عبدالله بدر مبارك العتيبي	188	كرة اليد	الكبار		١١٩
كرة اليد	البراعم	طلال أحمد جزاء العتيبي	120	كرة اليد	الكبار	ممدوح عوض منشر الشيباني عمرو عبدالمنعم حاتم احمد المناوي	١٢.
كرة اليد	البراعم	طلال مشاري سالم العتيبي	127	كرة اليد	ناشئين	ماجد نائف بن مقعد العتيبي	171
الدراجات	الكبار	عوض شري علي علواني	١٤٧	كرة اليد	ناشئين	نواف نائف بن مقعد العتيبي	177
الدراجات	الكبار	سلطان محمد علي عواجي	١٤٨	كرة اليد	ناشئين	حمد حامد بن حمد المطيري	١٢٣
الدراجات	الكبار	سلطان محمد مجرشي	1 2 9	كرة اليد	شباب	ماجد تركي بن عبدالله العتيبي	175
الدراجات	أولمبي	حسين محسن دوشي	10.	كرة اليد	الكبار	تريحيب مشحن القحطاني	170

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٦
ألعاب القوى	أشبال	عبدالله محمد بن المحيميد	۱۷٦	الدراجات	أولمبي	سعيد مصلح سعد العميري	101
ألعاب القوى	أشبال	فهد حجاب بن العتيبي	۱۷۷	الدراجات	أولمبي	طامي ابراهيم بن جبار عنبري	107
ألعاب القوى	البراعم	مشاري عبداللطيف ابن الدغيلبي	۱۷۸	الدراجات	أولمبي	مبارك عبدالله مبارك المبارك	104
ألعاب القوى	ناشئين	أحمد مسحل عباس العتيبي	179	ألعاب القوى	البراعم	خالد سلطان حربي العتيبي	108
ألعاب القوى	أشبال	محمد سعد الدايل	١٨.	ألعاب القوى	شباب	ريان احمد بن حسن الشاوي	100
ألعاب القوى	ناشئين	عمر جابر مرزوق العتيي	١٨١	ألعاب القوى	ناشئين	تركي فهد محمد الجرابيع	107
ألعاب القوى	البراعم	سلمان احمد العتيبي	١٨٢	ألعاب القوى	ناشئين	راكان عبدالله بن فالح الروقي	107
ألعاب القوى	ناشئين	مهدي خلف مهدي العتيبي	١٨٣	ألعاب القوى	ناشئين	فراس ناصر بدر محمد	101
ألعاب القوى	ناشئين	نواف لافي تركي العتيبي	115	ألعاب القوى	ناشئين	عايض صنهات سعيدان العتيي	109
ألعاب القوى	ناشئين	أنس فيصل سالم العتيبي	110	ألعاب القوى	البراعم	محمد خالد بن محمد الضويحي	١٦.
ألعاب القوى	أشبال	عبدالعزيز سعد بن مجر العظياني	۱۸٦	ألعاب القوى	أشبال	خالد هادي هادي القحطاني	١٦١
ألعاب القوى	شباب	أسامه شاكر بن مسعود العتيبي	۱۸۷	ألعاب القوى	أشبال	مشاري محمد بن فراج السهلي	١٦٢
ألعاب القوى	ناشئين	محمد حمد بن ابراهيم الدايل	۱۸۸	ألعاب القوى	البراعم	عبدالمجيد منصور معيض العتيبي	١٦٣
ألعاب القوى	ناشئين	عمر مشعل بن عبدالله العتيبي	١٨٩	ألعاب القوى	أشبال	عبدالرحمن منصور معيض العتيبي	178
ألعاب القوى	البراعم	ماهر حسان بن عبدالرحمن الدايل	19.	ألعاب القوى	أشبال	عبدالوهاب فهد عواض العتيي	170
ألعاب القوى	ناشئين	سليمان حسان بن الدايل	191	ألعاب القوى	أشبال	عمر بدر عبيد العتيبي	١٦٦
ألعاب القوى	ناشئين	ريان مشعل بن العتيبي	197	ألعاب القوى	أشبال	حباب ظافر حباب الحواصله	177
ألعاب القوى	ناشئين	ريان مشعل بن العتيي سليمان ابراهيم بن عبدالعزز الدعيج	198	ألعاب القوى	البراعم	جازع ظافر حباب الحواصله	١٦٨
ألعاب القوى	أشبال	أحمد عبدالله بن السبيعي	198	ألعاب القوى	أشبال	فهاد خالد عبدالرحمن الغانم	179
ألعاب القوى	أشبال	علي مبارك بن السهلي	190	ألعاب القوى	أشبال	مهند محمد بن سعيد العتيبي	١٧.
ألعاب القوى	شباب	محمد مبارك بن السهلي	١٩٦	ألعاب القوى	ناشئين	محمد سالم فهد عبدالكريم	١٧١
ألعاب القوى	شباب		197	ألعاب القوى	ناشئين	محمد ماجد بن حسين ابراهيم	١٧٢
ألعاب القوى	البراعم	حاتم بدر عبيد العتيي عبدالرحمن مبارك بن السهلي	191	ألعاب القوى	أشبال	ماجد عبدالله بن وارد الروقي	177
ألعاب القوى	ناشئين	سلمان عبدالعزيز المحارثي	199	ألعاب القوى	أشبال		١٧٤
ألعاب القوى	ناشئين	محمد اسامه عطیه بابکر	۲	ألعاب القوى	البراعم	ناصر محمد جرمان العصيمي عبدالعزيز ابراهيم بن المجيول	170

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٦	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٦
رفع أثقال	أولى	جابر محمد محمد ابوغنيه	777	ألعاب القوى	ناشئين	احمد بكرى عبد الرحمن حبيب	۲.۱
رفع أثقال	أولى	نواف فخري عبدالله الجيزاني	777	ألعاب القوى	ناشئين	عمر خالد حنفي حسين	7.7
رفع أثقال	أولى	محمد حمود محمد الضويحي	777	ألعاب القوى	ناشئين	محمد ادم الامين ام بده	7.7
رفع أثقال	أولى	عبدالرحمن سعد الدايل	779	ألعاب القوى	شباب	محمد طارق سليم محمد	۲.٤
رفع أثقال	أولى	فارس مساعد بن الدايل	۲٣.	ألعاب القوى	ناشئين	مجتبى خالد محمد الشيخ	7.0
رفع أثقال	أولى	أحمد محمد بن المغيرى	7771	ألعاب القوى	أشبال	عبد الرحيم عبدالرحيم أحمد	۲.٦
رفع أثقال	أولى	عبدالله عبدالرحمن بن الزامل	777	ألعاب القوى	البراعم	عمر ياسر سالم صالح	7.7
رفع أثقال	أولى	فيصل عبدالله المسلم	777	ألعاب القوى	أشبال	محمد محمود محمد عبد الفتاح	۲.۸
رفع أثقال	أولى	عبدالله عبداللطيف القحطاني	772	ألعاب القوى	البراعم	عبدالرحمن خالد عبد ربه	۲.۹
رفع أثقال	أولى	ناصر عبدالرحمن الشيباني	740	رفع أثقال	أولى	مهند ناصر محمد الرضيان	۲١.
رفع أثقال	شباب	حمدان عبدالرحمن الشيباني	777	رفع أثقال	أولى	سطام ناصر هلال المطيري	711
رفع أثقال	أولى	خالد عبدالرحمن الشيبانى	777	رفع أثقال	أولى	محمد محسن محمد الدعجاني	717
ببجي	أولى	سليمان ماجد الماجد	777	رفع أثقال	أولى	سعد زيد سعد العتيبي	717
ببجي	أولى	فهد ماجد سليمان الماجد	779	رفع أثقال	أولى	يوسف علي محمد مجرشي	712
ببجي	أولى	عبدالملك عبدالله المهيزع	7٤.	رفع أثقال	أولى	خالد مشعان عايض الشيباني	710
ببجي	أولى	نواف ماجد الماجد	781	رفع أثقال	أولى	عبدالله قعدان بن محسن العتيي	717
المصارعة	أولى	عبدالله سعود بن سليمان النفيعي	757	رفع أثقال	ناشئين	حمد عبدالرحمن بن الشيباني	717
المصارعة	أولى	وليد برجس بن حريميس العتيبي	754	رفع أثقال	أولى	ابراهيم عبيد مبارك الدخيل	717
المصارعة	أولى	خالد بادي بن محمد الزيادي	722	رفع أثقال	أولى	فهد حمد صالح الشبيكي	719
المصارعة	أولى	فيصل جفين بن محمد الزيادي	750	رفع أثقال	شباب	مهند محمد سليمان الهوساوي	77.
المصارعة	أولى	فيصل على بن محمد العتيبي	757	رفع أثقال	شباب	سعيدان قبلان بن سعيدان العتيبي	771
المبارزة	تحت ۲۰	عبدالملك فهد بن المرشد	757	رفع أثقال	ناشئين	محمد قبلان بن سعيدان العتيي	777
الكاراتيه رجالي	أولى	عبدالله عادل محسن المالكي	721	رفع أثقال	أولى	ادریس عبدالله ادریس عثمان	777
الكاراتيه رجالي	أولمبي	عبدالله شباب العتيبي	759	رفع أثقال	أولى	بدر احمد عبدالرحيم زهراني	775
الكاراتيه رجالي	البراعم	فزاع شباب خليف العتيبي	70.	رفع أثقال	شباب	محمد خالد محمد المطيويع	770

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	م
الكاراتيه رجالي	شباب	فهد حمدان غزاي الرشيدي	۲۷٦	الكاراتيه رجالي	شباب	شبلان فهد خشمان العتيبي	701
الكاراتيه رجالي	شباب	حمد حمدان الرشيدي	777	الكاراتيه رجالي	ناشئين	تركي فهد خشمان العتيبي	707
الكاراتيه رجالي	البراعم	عمر حمدان الرشيدي	YYA	الكاراتيه رجالي	ناشئين	طلال نواف كرزي الشمري	707
الكاراتيه رجالي	البراعم	محمد جراح الرشيدي	779	الكاراتيه رجالي	البراعم	محمد أحمد بن محمد الناصر	702
الكاراتيه رجالي	البراعم	عبد الرحمن محمد محي	۲۸.	الكاراتيه رجالي	البراعم	منصور فهد منصور الدوسري	700
الكاراتيه رجالي	البراعم	عبدالعزيز عبدان الرشيدي	171	الكاراتيه رجالي	ناشئين	عبدالعزيز فواز بن كرزي الشمري	707
الكاراتيه رجالي	شباب	نور الدين - عبدالرحمن	7.7.7	الكاراتيه رجالي	شباب	عبدالله فواز بن كرزي الشمري	707
الكاراتيه رجالي	البراعم	مشعل ماهر الدعيج	۲۸۳	الكاراتيه رجالي	ناشئين	محمد فيصل برجس المطيري	701
الكاراتيه رجالي	البراعم	سلمان فايز بن البلادي	71.5	الكاراتيه رجالي	البراعم	عبدالله فيصل برجس المطيري	709
الكاراتيه رجالي	ناشئين	عدي فايز بن رويعي البلادي	470	الكاراتيه رجالي	البراعم	مراد سعود محمد المالكي	۲٦.
الكاراتيه رجالي	ناشئين	سعد حباب ظافر القحطاني	۲۸۲	الكاراتيه رجالي	البراعم	ناصر مشعان هندى العتيبي	771
الكاراتيه رجالي	البراعم	محمد حباب ظافر القحطاني	۲۸۷	الكاراتيه رجالي	ناشئين	مشعل صبري فرج العتيبي	777
الكاراتيه رجالي	البراعم	بطي حباب ظافر القحطاني	۲۸۸	الكاراتيه رجالي	البراعم	سيف ماجد تركي العتيبي	774
الكاراتيه رجالي	ناشئين	عبدالله فيصل بن شريم الحربي	۲۸۹	الكاراتيه رجالي	البراعم	تركي رائد تركي العتيبي	778
الكاراتيه رجالي	ناشئين	يوسف أحمد سمير عطوه	79.	الكاراتيه رجالي	البراعم	غيث ماجد تركي العتيبي	770
الكاراتيه رجالي	أولى	ماجد حسين عبدالله موصلي	791	الكاراتيه رجالي	البراعم	فارس سعيد عبدالرحمن الشهري	777
الكاراتيه رجالي	البراعم	وائل عمر وائل الهنداوي	797	الكاراتيه رجالي	شباب	محمد فرحان علي الجاسم	777
الكاراتيه رجالي	شباب	محمد سعد بن عبدالرحمن الحمر	797	الكاراتيه رجالي	شباب	عمر فرحان علي الجاسم	ለΓΥ
الكاراتيه رجالي	شباب	حسان رائد محمد الهسى	79 &	الكاراتيه رجالي	شباب	ساري باسل عطا طباسي	779
الكاراتية نسائي	شباب	وتين خالد علي علي	790	الكاراتيه رجالي	شباب	علي فرحان علي الجاسم	۲٧.
الكاراتية نسائي	شباب	فاطمه اکرم مصطفی مریدن	797	الكاراتيه رجالي	البراعم	مازن ماجد عبدالله الرشيدي	771
الكاراتية نسائي	ناشئين	ابتسام أكرم مصطفى مريدن	797	الكاراتيه رجالي	البراعم	مالك ماجد عبدالله الرشيدي	777
الكاراتية نسائي	البراعم	سلسبيل محمد احمد الديب	79	الكاراتيه رجالي	البراعم	عادل فهد حسين العنزي	777
الكاراتية نسائي	البراعم	لتين علي بن لافي العتيبي	799	الكاراتيه رجالي	البراعم	الوليد طلال مناور النومسي	772
الكاراتية نسائي	البراعم	غنى عبدالله بن ابراهيم السبيعي	٣	الكاراتيه رجالي	البراعم	فزاع طلال مناور النومسي	770

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴
كرة الطاولة		ريان عبدالرحمن محمد	٣٢٦				٣.١
	أولى	السفاعي	٣٢٧	الكاراتية نسائي	البراعم	تقى عبدالله بن ابراهيم السبيعي	٣.٢
كرة الطاولة	أولى	رائد فهد محمد الشمراني عبدالله سويري فهد	1 1 Y	الكاراتية نسائي	البراعم	ميرا احمد اكرم غنام	1 • 1
كرة الطاولة	أولى	المرشد	٣٢٨	الكاراتية نسائي	ناشئين	ميرا احمد اكرم غنام أمال محمد صبرى يوسف الجندي	٣.٣
كرة الطاولة	أولى	عبدالله دعيج محمد الدعيج	779	الكاراتية نسائي	البراعم	جود عبدالله محمد الغفيلي	٣.٤
كرة الطاولة	أولى	نياف محمد حمد العصيمي	٣٣.	الكاراتية نسائي	البراعم	أيسل محمود نادي زيدان	٣.٥
كرة الطاولة	أولى	محمد عبدالله فهد المرشد	441	الكاراتية نسائي	البراعم	ترف راجي راقي العتيبي	٣.٦
كرة الطاولة	أولى	أحمد عبدالرحمن بن محمد السفاعي	777	السباحة	ناشئين ب	هلال عبدالرحمن الشيباني	٣.٧
كرة الطاولة	شباب	مشعل فائز العتيبي	444	السباحة	ناشئين أ	تركي سعود بن محمد العتيبي	٣.٨
كرة الطاولة	شباب	ماجد فائز حبيليص العتيبي	٣٣٤	السباحة	ناشئين ج	عزام سعود بن محمد العتيبي	٣.٩
كرة الطاولة	أولى	محمد عبدالله السفاعي	770	السباحة	ناشئين ج	ابراهيم عبدالله بن محمد الدايل	٣١.
كرة الطاولة	شباب	مازن ابراهيم السفاعي	٣٣٦	السباحة	ناشئين ب	محمد فهد بن محمد الدايل	711
كرة الطاولة	أولى	عمر سويري فهد المرشد	٣٣٧	السباحة	ناشئين أ	عبدالعزيز غلاب مقعد العتيبي	717
كرة الطاولة	أولى	بدر فهد عيد المرشدي	٣٣٨	السباحة	ناشئين أ	غازي غلاب مقعد العتيبي	717
كرة الطاولة	أولى	عوض منير مزعل العضياني	٣٣٩	السباحة	ناشئين أ	محمد ابراهيم محمد الدايل	718
كرة الطاولة	ناشئين	تركي محمد ابراهيم الدائل	٣٤.	السباحة	ناشئين ب	سليمان صالح اليوسف	710
كرة الطاولة	ناشئين	سعود نواف سعود العتيبي	721	السباحة	ناشئين أ	خالد سعد بن مناجاء العضياني	٣١٦
كرة الطاولة	ناشئين	عبدالمجيد عبيد العتيبي	757	السباحة	ناشئين ب	عبدالعزيز فهد خالد الدغيشم	٣١٧
كرة الطاولة	شباب	سامي محمد ابراهيم الدائل	٣٤٣	السباحة	ناشئين أ	ماجد فهد خالد الدغيشم	۳۱۸
كرة الطاولة	شباب	ماجد محمد ابراهيم الدائل	722	كرة الطاولة	أولى	بدر ابراهيم محمد الدايل	719
كرة الطاولة	البراعم	ماجد محمد ابراهيم الدائل عبدالعزيز محمد بن السبيعي	720	كرة الطاولة	أولى	يزيد ابراهيم عبدالرحمن الدهيش	٣٢.
كرة الطاولة	البراعم	عبدالله محمد بن السبيعي	٣٤٦	كرة الطاولة	أولى	فهد حمد محمد دعیج	771
كرة الطاولة	البراعم	سعد معيض سعد العتيبي	357	كرة الطاولة	أولى		777
كرة الطاولة	ناشئين	ي بسام سهيل محمد الشومر	٣٤٨	كرة الطاولة	أولى	محمد حمد محمد دعيج عبدالعزيز عبدالرحمن محمد السفاعي	٣٢٣
كرة الطاولة	أولى أولى	سلمان سعد المجلي فهد جفين الزيادي	729	كرة الطاولة	أولى	بدر ابراهيم حمد العدوان	475
الجودو	أولى	فهد جفين الزيادي	٣٥.	كرة الطاولة	أولى	سالم حمد بن محمد السفاعي	770

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴
الجمباز	أشبال ب	احمد حمود بن العتيبي	۳۷٦	الجودو	أولى	الوليد خالد بن محمد السفاعي	701
الجمباز	أشبال أ	باسل فهد عبدالله العتيبي	٣٧٧	الجودو	أولى	عبدالله ضيدان بن ناصر الدهلاوي	707
الجمباز	أشبال ب	عبدالعزيز عبدالله الدايل	۳۷۸	الجودو	أشبال		707
الجمباز	أشبال أ	مبارك ذعار بداح الدوسري	479	الجودو	أشبال	أنس ضيدان بن ناصر الدهلاوي يوسف محمد بن عبدالرحمن الدايل	405
الجمباز	ناشئين	نواف خلف مهدي العتيبي	٣٨.	الجودو	أشبال	البراء بندر صنيدح العتيبي	700
الجمباز	ناشئين	معاذ سطام بن العضياني	٣٨١	الجودو	أشبال	فارس فهد بن محمد بن جريس	707
الجمباز	أشبال ب	عمر فهد بن المطيري	٣٨٢	الجودو	البراعم	سلمان دايل بن عبدالعزيز الدايل	401
الجمباز	أشبال أ	محمد حمد محمد المجلي	٣٨٣	الجودو	أولى	نواف بدر بن مطلق العتيبي	۳٥٨
الجمباز	شباب	سعود حمود العتيبي	٣٨٤	الجودو	أولى	نواف بدر بن مطلق العتيي عبدالرحمن سلطان عبدالرحمن المشخص	409
الجمباز	ناشئين	محمد سلمان بن الدايل	٣٨٥	الجودو	أولى		٣٦.
الجمباز	ناشئين	باسل ابراهيم بن المجلي	٣٨٦	الجودو	البراعم	عبدالله غازي بن فيحان العتيي صنهات عبدالعزيز صنهات العتيي	٣٦١
الجمباز	شباب	مهند عبدالعزيز بن الدايل	٣٨٧	الجودو	البراعم	أصيل بدر صالح الجميعي	٣٦٢
الجمباز	شباب	سلطان غازي الشيباني	٣٨٨	الجودو	أشبال	عزام محمد عبيد العتيبي	٣٦٣
الجمباز	شباب	محمد معزي بن المطيري	٣٨٩	الجودو	البراعم	عبدالله مبارك حميد العتيبي	٣٦٤
الجمباز	أشبال أ	بدر راجح مذكر العضياني	٣٩.	الجودو	البراعم	محمد أيمن بن سهيل الشنقيطي	770
الجمباز	أشبال أ	نبهان خالد سويف العتيبي	791	الجودو	ناشئين	راشد عبدالرحمن فهد الخريجي	٣٦٦
الجمباز	أشبال ب	يوسف خالد سويف العتيبي	441	الجودو	ناشئين	فيصل محمد سالم ابا لحارث	٣٦٧
الجمباز	أشبال أ	عبدالله محمد العتيبي	797	الجودو	ناشئين	سعد عبدالله سعد الغامدي	۸۲۳
التنس الأرضي	أولى	نايف حمد المجلي	٣9 ٤	الجودو	شباب	فهد سعيد سالم الغامدي	٣٦٩
التنس الأرضي	أولى	عبدالرحمن ابراهيم السبيعي	490	الجودو	ناشئين	ريان منصور عبدالرحمن القباع	٣٧.
التنس الأرضي	أولى	عبدالعزيز عبدالرحمن الدعيج	497	الجمباز	شباب	سعود فیصل بن رکیان	۳۷۱
التنس الأرضي	أولى	ابراهيم عبدالله السليم	497	الجمباز	شباب	مساعد عبدالله بن الدايل	٣٧٢
التنس الأرضي	أولى	حمد عبدالله الفرحان	٣٩٨	الجمباز	أشبال ب	عبدالرحمن فیصل بن بن رکیان	٣٧٣
التنس الأرضي	أولى	عبدالعزيز عبدالله الفرحان	499	الجمباز	أشبال ب	بندر عايش بن سعدي العتيي	٣٧٤
التنس الأرضي	أولى	محمد ابراهيم المجلي	٤	الجمباز	شباب	نواف جابر بن ذيب العتيي	440

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	۴	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	م
التايكوندو	أولى		٤٢٧	التنس الأرضي	أولى	عبدالرحمن احمد بن عبدالمحسن اليوسف	٤٠١
التايكوندو	أولى	تركي محمد عجاج العنزي عبدالحي ثامر عبدالحي العنزي	٤٢٨	التنس الأرضي	أولى	نواف سفر مخلد العتيبي	٤.٢
التايكوندو	أولى		٤٢٩	التنس الأرضي	أولى	فهد عبدالله ابراهيم السليم	٤٠٣
التايكوندو	أولى	فهد ثامر عبدالحي العنزي عبدالله ثامر عبدالحي العنزي	٤٣.	التنس الأرضي	أولى	نواف سعد حمود المرشدي	٤.٤
التايكوندو	شباب	عبدالملك ثامر العنزي	٤٣١	التنس الأرضي	أولى	عبدالله سليمان محمد الجبري	٤.٥
التايكوندو	شباب	مبارك محمد سعد السبيعي	٤٣٢	التنس الأرضي	أولى	نايف موسي يحيي مجرشي	٤٠٦
التايكوندو	أولى	سعد محمد سعد السبيعي	٤٣٣	التنس الأرضي	أولى	سعد صباح رعد الاسعدي	٤.٧
التايكوندو	أولى		१७१	التنس الأرضي	شباب	رعد صباح رعد الاسعدي	٤.٨
التايكوندو	أولى	عبدالله فواد الغامدي عبدالرحمن محمد عبيد البقمي	240	التنس الأرضي	أولى	سعود رعد نايف الاسعدي	٤.٩
التايكوندو	أولى	محمد عبدالعزيز العيد	٤٣٦	التنس الأرضي	شباب	محمد عذبي محمد الحسيني	٤١.
التايكوندو	أولى	عبدالاله منير العضياني	٤٣٧	التنس الأرضي	أولى	فهد سعود فهد الدايل	٤١١
التايكوندو	أولى	ايوب عبدالعزيز الدايل	٤٣٨	التنس الأرضي	ناشئين	حمدان سعود راكان الاسعدي	٤١٢
التايكوندو	شباب	مشهور عمار العتيي	٤٣٩	التنس الأرضي	شباب	محمد سعود راكان الاسعدي	٤١٣
التايكوندو	أولى	نايف غازي فيحان العتيبي	٤٤.	التنس الأرضي	شباب		٤١٤
التايكوندو	أولى	فهد عبدالعزيز حمد الدائل	٤٤١	التنس الأرضي	شباب	راكان احمد بن حسن الشاوي عمر عبدالله بن عبدالرحمن الدايل	٤١٥
التايكوندو	ناشئين	مشعل عبدالعزيز الدائل	227	التنس الأرضي	ناشئين	عزام ياسر محمد الزهراني	٤١٦
التايكوندو	أولى	سعود جزاع مطر العنزي	224	التنس الأرضي	ناشئين	عبدالرحمن حمود بن شعيفان العتيبي	٤١٧
التايكوندو	ناشئين	مفهد فيصل الشمري	٤٤٤	التنس الأرضي	ناشئين	سلطان علي بن عبدالعزيز الدعيج	٤١٨
التايكوندو	شباب	عبدالكريم سعد المطيري	220	التنس الأرضي	شباب	نايف كايد بن فهد العجمي	٤١٩
التايكوندو	ناشئين	غيث بندر نايف البريكي	११७	التنس الأرضي	ناشئين	حاكم كايد بن فهد العجمي	٤٢.
التايكوندو	شباب	سليمان عيد العنزي	٤٤٧	التنس الأرضي	ناشئين		٤٢١
التايكوندو	أولى	هويدي مدالله الصنقر	٤٤٨	التنس الأرضي	شباب	الياس سعود بن عبدالعزيز الدايل متعب عايض بن مشحن القحطاني	٤٢٢
التايكوندو	ناشئين	عبدالعزيز ثامر العنزي	१११	التايكوندو	أولى		٤٢٣
التايكوندو	ناشئين	الوليد خالد عبدالله العتيبي	٤٥.	التايكوندو	أولى	محمد عبدالله محمد الشيباني متعب عبدالعزيز بن عبدالله ال مبيريك	१४१
التايكوندو	ناشئين	اسماعیل حسن بن عثمان	٤٥١	التايكوندو	أولى	سيف سفر مخلد العتيبي	240

اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	٦	اللعبة	الدرجة	اسم اللاعب	م
الريشة الطائرة	شباب	عبدالرحمن منصور بن العتيبي	٤٧٧	التايكوندو	ناشئين	محمد وسيم محمد بركات	٤٥٢
الريشة الطائرة	ناشئين	فهد محمد بن المحطب	٤٧٨	التايكوندو	ناشئين	عبدالله خليفه قاعد الرويلي	٤٥٣
الريشة الطائرة	أولى		٤٧٩	التايكوندو	البراعم	ء عبدالرحمن فارس قاعد الرويلي	१०१
الريشة الطائرة	البراعم	اسامه محمد بن الدايل عبدالرحمن حمد بن محمد الدايل	٤٨.	التايكوندو	البراعم	ابراهيم وسيم محمد بركات	٤٥٥
الريشة الطائرة	ناشئين	فراس عبدالله الدايل	٤٨١	التايكوندو	شباب	باسل عبدالله سالم القحطاني	१०२
الريشة الطائرة	أولى	مشعل احمد دعيج الدعيج	٤٨٢	التايكوندو	البراعم	سلمان خليفه قاعد الرويلي	٤٥٧
الريشة الطائرة	البراعم	دخيل شباب العتيبي	٤٨٣	التايكوندو	أولى	ماجد عبدالله فهد العلوش	٤٥٨
الريشة الطائرة	شباب		٤٨٤	التايكوندو	البراعم	عمر ماهر عمر الفاخري	٤٥٩
الريشة الطائرة	شباب	ياسر محمد بن الدايل عبدالعزيز محمد بن المحطب	2人0	التايكوندو	ناشئين	راکان علي بن منصور مذکور	٤٦.
الريشة الطائرة	شباب	عبدالعزيز احمد بن الدعيج	٤٨٦	التايكوندو	البراعم	حازم عبدالعزيز محمد حكمي	٤٦١
الريشة الطائرة	أولى	حمد دايل بن الدايل	٤٨٧	التايكوندو	البراعم	حسن زاهر عبده حکمي	٤٦٢
الريشة الطائرة	أولى	اياس عبدالله بن الدايل	٤٨٨	التايكوندو	ناشئين	عبدالمجيد علي عباس طامي	٤٦٣
الريشة الطائرة	شباب	فراس حمدي الرشيدي	٤٨٩	التايكوندو	ناشئين	أسامه محمد عمر مغفوري	१७१
الريشة الطائرة	شباب	فيصل فراج المطيرى	٤٩.	التايكوندو	ناشئين	عمر محمد عمر مغفوري	१७१
الريشة الطائرة	أولى	محمد عبدالعزيز بن الدايل	٤٩١	التايكوندو	أولى	محمد حسين بهلول الخالدي	१२०
الريشة الطائرة	شباب	فيصل ابراهيم بن المجلي ابراهيم فهد بن خالد	٤٩٢	التايكوندو	أولى	أحمد عبدالحميد احمد صوري	٤٦٦
الريشة الطائرة	البراعم	ابراهيم فهد بن خالد الدايل	٤٩٣	التايكوندو	البراعم	وسام بدر مسدح العنزي	٤٦٧
الريشة الطائرة	شباب	ريان فهد براك العتيبي	१११	السهام رجالي	أولى	فيصل مرزوق بن زايد العتيبي	٤٦٨
الريشة الطائرة	البراعم	قاسم محمد بن عبدالعزيز الدايل	٤٩٥	السهام رجالي	أولى	فهد سعد بن معيض العتيي	१७१
الريشة الطائرة	ناشئين	اليجه ازار فلوريسكا م جوانو	१९७	السهام رجالي	أولى	عبدالله بادي بن محمد الزيادي	٤٧.
الريشة الطائرة	البراعم	اليازار جوس فلوريسكا م جوانو	٤٩٧	السهام رجالي	أولى	محمد فهد بن علي العجمي	٤٧١
				السهام رجالي	أولى	شجعان جرمان بن العصيمي	٤٧٢
				فيفا رجالي	أولى	راكان حمود صالح الشائقي	٤٧٣
				فيفا رجالي	أولى	محمد ناصر عبدالله الكثيري	٤٧٤
				الريشة الطائرة	أولى	عبدالعزيز سعود الدايل	٤٧٥
				الريشة الطائرة	أولى	احمد الطاف محمدعارف حسين	٤٧٦

أكاديمية النادي

من خلال استراتيجية وأهداف النادي جاري العمل على دراسة إنشاء أكاديمية لكرة القدم والألعاب المختلفة وجارى أخذ الموافقة المؤهلة لذلك.

أهدافها

إن إنشاء أكاديمية رياضية يعد فكرة استثمارية ذكية ومن الممكن أن تصبح فكرة ذات بعد قيمي عظيم وسامٍ وتكون رؤيتها وهدفها الأساسي هو العمل لأجل أحلام الرياضيين في محافظة مرات وتسهيل مهمة تحقيق أهدافهم، وإنشاء المساحات المتطورة والآمنة لهم، والعمل على بناء إمكانات كل شخص من أجل أن يصبح نجمًا رياضيًا لامعًا، واختيار الموهوبين منهم للفرق الرياضية ولتحقيق هذه الغاية، من المهم أن تمتلك المنهج الرياضي السليم والتخطيط الناجح.

الأنشطة التسويقية

قام مجلس إدارة النادي هذا الموسم من خلال إدارة التسويق بالنادي بتعدد أنشطة التسويق وذلك لتحقيق أهداف النادى الاستراتيجية.

- حقق النادي من خلال إدارة التسويق العائد المالي لمنتجات النادي (۸۷۰۰) ريال.
- حقق النادي من خلال إدارة التسويق العائد المالي لخدمات النادي (١٩٠٠) ريال.



(صور من تسويق خدمات ومنتجات النادي عبر وسائل التواصل الاجتماعي)



شهد رُكن #نادي_كميت_بمحافظة_مرات المشارك في #فعاليات #موسم_شتاء_محافظة_مرات5

كثافة كبيرة من الحضور للتعريف بالنادي وتاريخه وانجازاته التاريخية وعرض صور نادرة من أرشيف النادي وحضور السحب على الجوائز المقدمة من إدارة المسؤولية المجتمعية



۱۱:۳۷ م ۱۵ نوفمبر ۲۰۲۵ مرات مشاهدة ۱٫۱۸۰

(صور من تسويق منتجات النادي عبر فعاليات محافظة مرات)

كما قامت إدارة التسويق بالنادي بالترويج لمباريات النادي في جميع الألعاب وذلك لزيادة جماهيرية النادي والترويج لاسم النادي داخلياً.



(صور من ترويج مباربات النادي عبر وسائل التواصل الاجتماعي)



(صور من ترويج بطولات الألعاب المختلفة عبر وسائل التواصل الاجتماعي)



(صور من ترويج مباريات النادي عبر مجانية تذاكر المباراة)



(صور من اعلان عن مجانية النقل الى ملعب المباراة للترويج لمباريات النادي)

وقام بالترويج لاسم النادي دولياً عن طريق إقامة الفعاليات والأنشطة الرياضية خارج حدود المملكة العربية السعودية.



باقامة نشاط البطولة الصيفية لكرة القدم بجمهورية مصر العربية في الفترة بين ٢٠ أغسطس إلى ٢٨ أغسطس تحت رعاية نـــادي كميــــت الســـعودي بالتعاون مع أكاديمية Veronica FC



(صور من ترويج اسم النادي دولياً عبر إقامة الفعاليات الدولية)

7:18 م • ٢٥ أغسطس ٢٠٢٤ • طرق عرض 173

ويضع مجلس الإدارة ضمن خطته التسويقية للموسم القادم التسويق لمرافق النادي من أجل العائد المادي لتحقيق أهداف النادي والاستدامة المالية.

المسؤولية الاجتماعية

حرص النادي بشكل كبير على الاهتمام بالمسؤولية الاجتماعية والمشاركة الفاعلة في الفعاليات المجتمعية. يعتبر النادي نفسه جزءًا لا يتجزأ من المجتمع الذي يعمل فيه، ويؤمن بأن لديه دورًا مهمًا في تحسين جودة الحياة ودعم التنمية المستدامة.

تتضمن اهتمامات النادي بالمسؤولية الاجتماعية عدة جوانب، منها:

1. الدعم المجتمعي: يعمل النادي على تقديم الدعم والمساعدة للمجتمع المحلي من خلال تنظيم فعاليات ومبادرات تعمل على تعزيز الصحة واللياقة البدنية للأفراد، وتشجيع المشاركة الرياضية لجميع الفئات العمرية.



(صور من توزيعات إدارة المسؤولية الاجتماعية على جمعية البر بمحافظة مرات)

٢. التوعية والتعليم: يقوم النادي بتنظيم حملات توعوية وورش عمل لتثقيف الجمهور.



(صور من تنظيم إدارة المسؤولية الاجتماعية ورشة تثقيفية لمنسوبي النادي وأهالي محافظة مرات بالتعاون مع الدفاع المدني)

التعاون مع المؤسسات الاجتماعية: يسعى النادي إلى بناء شراكات مستدامة مع المؤسسات والمنظمات الاجتماعية لتنفيذ مشاريع مشتركة تخدم المجتمع المحلي.



(صور من توقيع إدارة العلاقات العامة اتفاقية تعاون مع المركز الصحي بمحافظة مرات)

• أبرز الأنشطة ومبادرات المسؤولية الاجتماعية التي تمت خلال الموسم ٢٠٢٥-٢٠٢٥م

شہر	شهر	شهر	الربع	
سبتمبر	أغسطس	يوليو		
مكافحة زيادة الوزن	مرات خضراء	الشطرنج	الأول	
الأيتام	الطالب الرياضي		0921	
اليوم الوطني				
ديسمبر	نوفمبر	أكتوبر		
السلة الغذائية	موسم شتاء مرات	الانفلونزا الموسمية	الثاني	
الأيتام	مهرجان تمور مرات	سلامتك		
	فبر ایر	يناير		
إفطارصائم	يوم التأسيس	<i>کش</i> ته	الثائث	
	مايو	أبريل		
	الرسام الصغير	۔ خان اُن	الرابع	
	الطالب الرياضي	صيفك أبرد		

إحصائية عامة لجميع ما قام به النادي خلال موسم ٢٠٢٤-٢٠٢٥م وحتى تاريخه

المحقق	البند
۷۵۷ مستفید	إجمالي عدد المستفيدين من جميع مبادرات المسؤولية الاجتماعية التي نفذها النادي خلال هذا الموسم الرياضي الحالي (٢٤/٢٥) حتى تاريخه.
۱۸۰ متطوع	إجمالي عدد المتطوعين المشاركين مع النادي من بداية الموسم الرياضي الحالي (٢٤/٢٥) حتى تاريخه
۱۰۰۸۰ ریال	إجمالي ما تم إنفاقه في جميع مبادرات المسؤولية الاجتماعية التي نفذها النادي في مجال المسؤولية الاجتماعية من بداية الموسم الرياضي الحالي (٢٤/٢٥) حتى تاريخه (ريال)
۱۸ مبادرة	إجمالي عدد مبادرات المسؤولية الاجتماعية التي نفذها النادي من بداية الموسم الرياضي الحالي (٢٤/٢٥) حتى تاريخه

بالإضافة إلى إقامة فعاليات وأنشطة تُسهم في رفع نسبة ممارسين الرياضة في المجتمع وذلك لمدة ثلاثون يوم في كل ربع سنوي كالتالي.

الأهداف المستقبلية

الأهداف المالية

- الوفاء بالتزامات النادي المالية حسب تعاميم وزارة الرياضة من رواتب ومقدمات عقود للاعبين والأجهزة الفنية والطبية والإدارية وحقوق وكلاء اللاعبين والأندية الأخرى والقضايا ورواتب الموظفين
 - ٢. تطوير الاستثمار والتسويق بالنادي
 - ٣. ضبط بنود المصروفات
 - ٤. زبادة أعداد عضوبات الجمعية العمومية.
 - ٥. زبادة دخل النادي التجاري.

الأهداف الإدارية

- ١. استكمال الهيكل التنظيمي بالنادي بنسبة ١٠٠٪.
- ٢. إشغال الوظائف الشاغرة بموظفين أكفاء ذو قدرة على مواكبة العمل بالنادي.
 - ٣. تطوير اللوائح الداخلية للنادي.
 - ٤. العمل على التحول الرقمي.
 - ٥. تطوير وزيادة المركبات بالنادي.
 - ٦. تطوير مكاتب الموظفين والإدارات.
 - ٧. استكمال أعمال الصالة الرياضية.
 - ٨. استكمال الملعب الفرعي لكرة القدم.
 - ٩. استكمال مدرج كرة القدم.
 - ١٠. تطوير صالات تدريب الرياضات النسائية.
 - ١١. استكمال تطوير الملاعب الرياضية المفتوحة.
 - ١٢. صيانة صالة رفع الأثقال.
 - ١٣. انشاء اللوحات الإرشادية.
 - ١٤. تطوير مواقف سيارات منسوبي النادي.

الأهداف الرباضية

- ١. صعود الفريق الأول لكرة القدم لدوري الدرجة الثالثة.
- ٢. حصول إحدى فرق الفئات السنية على بطولة مكتب وزارة الرياضة بمحافظة شقراء لكرة القدم.
- ٣. صعود الفرق الرياضية في الألعاب المختلفة المنافسة في بطولات المكتب للحصول على
 البطولات على مستوى منطقة الرباض.
- المنافسة بفرق التايكوندو للحصول على مركز متقدم من الأول إلى الثالث في بطولات المملكة.
 - ٥. بقاء فرق الريشة في الدوري الممتاز والعمل على صعود فئات الدرجة الأولى إلى الممتاز.
 - ٦. حصول فرق الجمباز على مركز متقدم في بطولات المملكة.
 - ٧. المنافسة في بطولات الألعاب الالكترونية والحصول على مراكز متقدمة.
- ٨. المنافسة وحصول على مركز متقدم في الفئات السنية لكرة اليد على مستوى منطقة الرباض.
 - ٩. تسجيل ألعاب جديدة للمنافسة الرباضية والاستفادة من استراتيجية دعم الأندية.
- ١٠. إنشاء أكاديمية رياضية لكرة القدم والألعاب المختلفة والاستفادة من المواهب وثقل مهاراتهم للانضمام للفرق الرباضية.
 - ١١. استقطاب مدربين على مستوى عالى من الكفاءة الفنية.
 - ١٢. زبادة عدد الرباضات النسائية.

التواجد على وسائل التواصل الاجتماعي

الحسابات الرسمية لنادي كميت على مواقع التواصل الاجتماعي









Kumait_Club

Kumait.Club

Kumait_Club

Kumait_Club

				منصة (X)
المتابعون للموسم ۲۰۲۰/۲۰۲۶م	المتابعون للموسم ۲۰۲۲/۲۰۲۳م	المشاهدات	التفاعل	التغريدات
10,678	9706	603000	9254	402

				منصة الانستغرام
المتابعون للموسم ۲۰۲۰/۲۰۲۶م	المتابعون للموسم ۲۰۲٤/۲۰۲۳م	المشاهدات	التفاعل	المنشورات
454	267	4210	238	90

منصة السناب شات				
المتابعون للموسم ۲۰۲۰/۲۰۲۶م	المتابعون للموسم ۲۰۲٤/۲۰۲۳م	المشاهدات	التفاعل	المنشورات
112	90	1354	197	48

				منصة اليوتيوب
المتابعون للموسم	المتابعون للموسم	المشاهدات	التفاعل	المنشورات
۲۰۲٤/۲۰۲۳م	۲۰۲۶/۲۰۲۳م			
6	5	122	18	2